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MEHHCTAPCTBO NPOCBETE Peny6anke Cpluje
JPYIUTBO MATEMATHYAPA CPBEIJE
OKPYKHO TAKMHYELE U3 MATEMATHKE
YyUEHUKA OCHOBHHX MKOJA
17.04.2010.
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1. Ako je x npHpoAad Hpoj Bebu of tu x2+—?=-9—, KOJIUKO j&
g x
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2 Tunke Aa TeNCPORY CY pacniopeljeHe TaKe 1a je
pacTojambe w3Meljy uLentapa 2 CyceHe THIIKE
12mm (cycenne cy TUIES xoje Cy neso, AeCHO,
rope Hnu fJoje OR nocmarpane). fa fu je i
yajkpafia #3NIoMbEHA AuHKia Koja je ,I0BYIeHa 3 -
nperoM” Kala Gupamo Opoj SpylWITea MaTeMa-
tiumapa Cpbuje 0113036818, pauynajyhn za
[pETHCKAMO YBEK Ta4B0 ¥ iIeHTap TUIKEe, AYXKa
ox 2lem?

3. Jlga mogylapua npapoyraoHuKa KOjH €€
npeKnanajy Kao sa cAnk uMajy cTpaHuieE
qykuHe Sem B l2cm. HMzpauyHaj MOBPLIN-
HY OCEHYEHOT Ie/a. '

4, Jla 14 nOCTOJYM A-TOYI3D KO xora je yrynan 6poj fujaronana 3a
2010 selu o Gpoja cTpanuna’?

44
5. Oapenu nociaelmy nudpy 6poja =

Cpaky 3anarax ce foayje ¢a no 20 GonoBa.

Mapana 3ajaraxa Tpaje 150 MuHyTa.
Peulethbe CBAKOT 3aMaTKa KPaTKO H jacHo 0Opa3NOKHUTH.
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PEILEGA 3ATATAKA - VIL PA3E[]
t. Kopncrehi xpaapat busoma goGijamo:
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3aT0 je x+-:? (7 Gopoea), CnndHO, K3 | xXx—— | = = cIeaH

X X
1 3 ; .
Wit :E (8 Gomopa). CabupaweMm NOCHCOKE [BE JETHAKOCTH je
X
19 i ;
2x=-é—+§---l;g:6, naje x=3. (5 Goposa)

2. Heka je pacTojame Cyce[HHX THIKHK jeAHaK0 X = |2mm . Vi3 [IuTaropuie
Teopeme pacTojame M3mehy Opojesa O u 1 je jenuako JECExyE
xJ10 . Pactojame uamely Tunku 1 u 1 je jemnako 0, JOK je pacTojarse
umehy Tvnxy 1 n 3 je jeamaxo 2x (5 Goposa). Kopuctehu chmetpujy
pobwjaMo ma je Hajkpaha UpTa Koja je ,[IOBYYEHA HPCTOM™ AYXKHHC
¥ l{)+(}+2x+xajﬁ+xv‘r]_0+x+x\f(2 +x\f{§+x\}§,
ommocHo 3110 +2x/5 242 +3x (7 Gonoma). Cana mpouerwyjemo
12310+ 245 +/2+3)>12-(3-3+2-2,2+1,4+43)=12:17,8=213,6

(8 Bogona), na je Hajkpaha upTa peha on 210mim.
3. 30or cUMETpHje OceRuenH aeo je pomb, Koju mma pucady 5 cm (10
Gomosa). Heka je cTpannua napanenorpama jemdaka @. Hz Iinrarophie

. 69
teopeMe pobujamo (12-a)' +57 =a*, ogHocHo a:% (5 Gogora}.
Caja je  TOBPWIMHA  OCemdeHOT  Jema  YOpaBo  je[HaKa

a-h =@- 8. -gis—f\:m2 {5 Gogora).
24 24

4. Yxynau Gpoj AMjaroHana A-Toyria jeanak je . U3 ycnosa za-

n(n -3}

aln—73)
2

JlaTaka AeOW|aMo JeXHAKOCT =n+2010 (5 bopora). Cpeluga-

weM ce fobuja p(n—5)=4020=2-2-3-5-67 (5 6ogoma)}. bpojesun n
W n—5 majy MCTH OCTATAK OpH Jesbely ca 3, na je Ipou3soa #(x—35)
nelBUB ¢a 25 win muje nemus ca 5. [powspop 2-2-3-5-67 je AemMB



